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2. РОЗРАХУНКОВИЙ РОЗДІЛ


2.1. Розрахунок надійності попередній


2.1.1. Розраховуємо сумарну інтенсивність відмов елементів, для чого заповнюємо таблицю 2.1.

Таблиця 2.1

Інтенсивність відмов елементів
Найменування елементів
Кількість елементів, шт.
Інтенсивність відмови 1 елемента
Інтенсивність відмови n елементів

1. Резистор МЛТ-0,25
63
0,02
1,26

2. Резистор СП3-4аМ-
1
0,03
0,03

3. Резистор СП3-22
5
0,05
0,25

4. Світлодіод АЛ307Б
1
0,13
0,13

5. Діод КД521А
4
0,558
2,232

6. Діод КД521Д
4
0,558
2,232

7. Діод ГД507А
7
0,558
3,906

8. Діод Д814А
2
0,06
0,12

9. Діод Д814Б 
3
0,06
0,18

10. Стабілітрон КС133А
1
0,14
0,14

11. Стабілітрон Д818Е
2
0,059
0,118

12. Транзистор КТ815Б
2
0,05
0,1

13. Транзистор КТ814Б
1
0,037
0,037

14. Транзистор КТ3102Д
1
0,05
0,05

15. Транзистор КП303Е
1
0,3
0,3

16. Транзистор КТ503Б
1
0,05
0,05

17. Транзистор КП301В
2
0,1
0,2

18. Транзистор КТ361Г
1
0,037
0,037

19. Випрямний блок КЦ407А
2
1,513
3,026

20. Мікросхема К155АГ1
1
0,22
0,22

21. Мікросхема К140УД7
2
0,3
0,6

22. Мікросхема К140УД6
1
0,23
0,23

23. Мікросхема К574УД1А
1
0,66
0,66

24. Мікросхема К140УД8А
3
0,23
0,69

25. Конденсатор К50-6
9
0,05
0,45

26. Конденсатор КСО-2
4
0,05
0,2

27. Конденсатор КМ-6
9
0,02
0,18

28. Конденсатор К76П-1б
1
0,05
0,05

29. Конденсатор К73-24а
4
0,02
0,08

30. Перемикач ПГЗ
1
0,5
0,5

31. Перемикач П2К
2
0,5
1

32. Трансформатор
1
3,2
3,2

33. Міліамперметр
2
0,5
1

34. Шнур живлення
1
0,1
0,1

35. Вилка мережна
1
0,5
0,5

36. Запобіжник
1
0,1
0,1

37. Роз’ємні з’єднання
3
0,1
0,3

Продовження таблиці 2.1

Найменування елементів
Кількість елементів, шт.
Інтенсивність відмови 1 елемента
Інтенсивність відмови n елементів

38. Лампа
1
0,5
0,5

39. З’єднання пайкою
401
0,04
16,04

Всього:
-
-
40,998
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2.1.2. Знаходимо середній час безвідмовної роботи виробу:
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 год.,                              (2.1)


де 
[image: image2.wmf]å

λ

 = 40,998·10-6 1/год. – сумарна інтенсивність відмов елементів.

2.1.3. Визначаємо ймовірність безвідмовної роботи приладу для 10 значень Т:
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Для цього складемо програму для розрахунку на мікрокалькуляторі “Микроэлектроника МК-61”, яка наведена в таблиці 2.2.

Таблиця 2.2

Програма для розрахунку ймовірності безвідмовної роботи приладу

Адреса
Клавіша
Код

00
П(хb
6-

01
П(xa
6L

02
Х
12

03
/–/
0L

04
F ех
16

05
С/П
50

(((Ra

t(Rb
Т1 = 2,4·103 год.;
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Т2 = 4,8·103 год.; 
[image: image5.wmf]88

,

0

е

Р

3

6

10

8

,

4

10

41

2

=

=

×

×

×

-

-


Т3 = 7,2·103 год.; 
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Т4 = 9,6·103 год.; 
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Т5 = 12·103 год.; 
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Т6 = 14,4·103 год.; 
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Т7 = 16,8·103 год.; 
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Т8 = 19,2·103 год.; 
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Т9 = 21,6·103 год.; 
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Т10 = 24·103 год.; 
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2.1.4. По результатам розрахунків будуємо графік Р (t) (рис. 2.1), який показує інтенсивність безвідмовної роботи приладу.


Висновок: в результаті розрахунку надійності було розраховано середній час безвідмовної роботи виробу Т = 24391,43 год., а також сумарну інтенсивність відмов елементів (( = 40,998·10-6 1/год.
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